
З В І Т 

кафедри політології та державного управління за 

міжнародну діяльність у 2019 р. 

 

 За звітній період  науковці кафедри підготували та опублікували статті, які 

вийшли за кордоном, в тому числі в виданнях, які індексуються в SCOPUS, Web of 

Science, Індекс Копернікус та в інших базах даних. Разом з цим вони друкували 

результати своїх досліджень у інших закордонних виданнях, насамперед, 

партнерських для ЧНУ установах за кордоном. 

Кафедрою разом із партнерами було організовано і проведено такі 

міжнародні конференції:   

1.   ІХ Міжнародна наукова конференція «Розвиток політичної науки: 

європейські практики та національні перспективи» (14 травня 2019 року). 

Учасники з України, Білорусі, Польщі, Румунії, Словаччини – разом понад 70 

учасників. Були розглянуті актуальні , електоральні процеси в Україні та Європі, 

експертний та комунікативний супровід публічної діяльності, окремі проблеми 

національної безпеки України та становлення сучасної системи її публічного 

управління тощо., запропоновані рекомендації  щодо шляхів їх вирішення. 

Результати конференції відбиті в виданих перед її початком Матеріалах. 

 

2. VІ Міжнародна наукова конференція «Муніципальні читання імені Антона 

Кохановського» (14 - 15 листопада ц.р.). 

Учасники з України, Німеччини, Румунії та Молдови – разом понад 100 учасників. 

Були розглянуті наступні питання: муніципальне управління в умовах 

децентралізації влади, механізми та сучасний стан взаємодії міських рад, інститутів 

громадянського суспільства та територіальних громад,  сучасний стан здійснення 

адміністративно-територіальної реформи, та деякі інші.  

        За результатами конференції буде видано Збірку наукових статей на основі 

виголошених її учасниками доповідей та повідомлень.    

 



    3. ІІ Міжнародну науково-практичну конференцію «Європейська інтеграція 

України в час нових викликів і загроз» (10 грудня 2019 р.). Учасники з України, 

Румунії, Польщі, Литви – разом до 55 учасників. Розглянуті наступні  питання: 

безпекові питання в розвитку європейської інтеграції, поступ України у виконанні 

Угоди про Асоціацію з ЄС, фактори громадянської та етнонаціональної консолідації 

українського суспільства тощо. Питання публікації матеріалів обговорюється з 

Чернівецькою ОДА – співорганізатором конференції.   

Також науковці кафедри брали участь у реалізації проекту Еразмус+ з 

Університетом Пантеон (Афіни, Греція) та Університетом Ораді.      

Разом з цим науковці кафедри організовували та проводили тематичні 

круглі столи та експертні дискусії на актуальні теми внутрішньої та зовнішньої 

політики України.  

Науковці кафедри брали активну участь у роботі всеукраїнських та 

міжнародних конференцій, в тому числі з виїздом за межі України. Такою діяльністю 

відзначилися проф. Круглашов А.М., Бурдяк В.І., Ротар Н. Ю., Юрійчук Є.П., доценти 

Нечаєва-Юрійчук Н.В., Стрельчук Н.В., Цікул І.В та інші.   

Кафедра продовжила розвивати співпрацю зі своїми іноземними 

партнерами. А саме  - з Університетом  Орадя (Румунія), Люблінським університетом 

імені Марії Склодовської-Кюрі (Польща), Університетом соціально-політичних наук 

Пантеіон (Афіни, Греція), Гродненським державним університетом імені Янки Купала 

(Республіка Білорусь).  

Вагомим досягненням кафедри стала участь у проведенні з 25 серпня по 31 

серпня 2019 року в Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича 

літньої школи  “Потенціал, ризики та обіцянки етнічного розмаїття».  Її організаторами 

виступили Університет Марбургу (ФРН) разом із Чернівецьким національним 

університетом імені Юрія Федьковича, в особі Науково-дослідницького інституту 

європейських студій та регіональних досліджень (на базі якого було проведено 

більшість занять) та кафедри політології та державного управління факультету історії, 

політології та міжнародних відносин. 



З 30 вересня – по 5 жовтня 2019 року було успішно проведено Міжнародний 

дослідницький семінар “Конфлікт – Ідентичність – Державність: перспективи для 

ЄС та Східного сусідства». Його організаторами виступили Університет 

Оснабрюк (ФРН), Інститут Дунайського регіону (Відень, Австрія), Організація з 

проведення семінарів та консультування в Європі. З нашого боку підготовку та 

проведення семінару забезпечили Науково-дослідницький інститут європейської 

інтеграції та регіональних досліджень і кафедра політології та державного 

управління Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. 

Відзначимо також, що Репецька А.Г. (аспірантка 3 року навчання кафедри 

політології та державного управління)  водночас навчається по угоді про подвійну 

аспірантуру у Сучавському університеті Стефана чел Маре за спеціальністю 

історія. 

В рамках підготовки викладачів до викладання курсу «Демократія: від 

теорії до практики», троє викладачів кафедри (доц. Швидюк С.М., доц.  Цікул І.В. 

та асист. Равлик І.О.)  пройшли низку тренінгів, які організовувала Міжнародна 

фундація виборчих систем (IFES). Тренінги включали опрацювання таких тем: 

вступ до громадянської освіти; структура та особливості курсу «Демократія: від 

теорії до практики»; права людини; інтерактивні методики викладання; адвокація; 

розробка студентського проекту в рамках курсу. Тренінги проводила д-р Грір 

Берроуз – провідна експертка IFES з громадянської освіти та авторка курсу. 

Також окремі науковці підрозділу пройшли стажування за межами України, а 

саме: 

    

Круглашов А.М.  Стажування (наказ ЧНУ імені Юрія Федьковича № 89 

25.02.2019 р.) - Університет Альберти (м. Едмонтон, Канада). Дослідницький 

проект на тему: «Децентралізація в Україні: прориваючись через нав’язану 

Кремлем федералізацію та неефективний централізм» - з 27.02 – 27.04.2019; 

Круглашов А.М.  Стажування (наказ ЧНУ імені Юрія Федьковича № 346 

21.05.2019 р.) - 

Університет Ораді (м. Орадя, Румунія) за програмою академічних обмінів 

ЕРАЗМУС+  –             з 23 - 31.05.2019; 



Стрельчук Н.В. Стажування (наказ ЧНУ імені Юрія Федьковича №911 від 

28.11.2018) -  

Університет імені Стефана чел Маре  (м. Сучава, Румунія)  - з 28.11.2018-

02.12.2018 рр. 

 

 

        

 Зав. кафедри                                                          проф. Круглашов А.М.   


